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PRODUCTO 

Con una nueva fórmula, INYETSOL+ se convierte en uno de los aditivos para combustible más 

completos del mercado. Es un producto que ofrece las características de cuatro productos en tan 

sólo uno. Es un limpiador de alta velocidad para inyectores de última generación, elimina cualquier 

tipo de suciedad e impurezas que impidan el buen funcionamiento de todo el sistema de 

alimentación. Además, es un excelente tratamiento para el combustible y los depósitos, eliminando 

el agua y la condensación. Envases de aluminio. 

 

 

UTILIDAD 

Nueva Fórmula 4 en 1 

1- LIMPIA INYECTORES 

2- ANTI-HUMOS 

3- TRATAMIENTO PRE-ITV 

4- TRATAMIENTO COMBUSTIBLE 

 

 

VENTAJAS 

•Apto para Gasolina y Diesel. 

•Reduce el consumo de combustible hasta un 

15%. 

•Reduce las emisiones de humos y gases 

contaminantes hasta un 44%. 

•Facilita el arranque en frío. 

•Elimina residuos y carbonilla en la cámara de 

combustión. 

•No altera el octanaje del combustible. 

•Enriquece y mejora la combustión. 

•Elimina el agua del combustible y neutraliza la 

oxidación. 

•Mantiene la presión de los inyectores. 

•Mantiene limpio el sistema evitando la 

formación de depósitos. 

•Protege contra la corrosión. 

•Regenera catalizadores, si no están obstruidos. 

•Anticongelante del combustible hasta -15ºC. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Disponible en 500ml, 1L y 5L 

         

                                                  

APLICACIÓN 

• Aplicar una dosis del producto en el depósito 

de combustible, preferiblemente en reserva. 

• Poner en marcha el motor y dejarlo al ralentí 

unos 15 minutos, acelerando enérgicamente 3 ó 

4 veces cada 3 minutos. 

• Circular unos 15 Km. ó 15 min. forzando las 

marchas cortas. 

 

DOSIS 

Automóvil: 500 ml. / Camión: 1 L. 
Recomendamos aplicarlo cada 15.000km como 
mantenimiento preventivo. 
 

 

 

DATOS TÉCNICOS 

Color Azul ISO 2049 

Aspecto Transparente 

Densidad a 20ºC 0,785 

Viscosidad a 20ºC 2,00 

Tª inflamación 44ºC 

PH, 20% en agua 7.2 – 8.2 



 TECHNICAL DATA SHEET 

CEROIL INYETSOL +  

Injection cleaning / Stop-smoke / Pre-MOT 
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PRODUCT 

With a new formula, INYETSOL + becomes one of the most comprehensive fuel additives 

of the market. It’s a product that offers the features of four products in just one. It’s a 

high-speed cleaner for next-generation injectors, that removes any dirt and impurities 

which could impede the efficient functioning of the entire power system. It is also an 

excellent treatment for the fuel and the fuel tank since it removes water and 

condensation. Aluminum bottles. 

 

UTILITY 

New Formula 4 in 1 

1- CLEANS INJECTORS 

2- STOP-SMOKES 

3- PRE-ITV TREATMENT (ITV= Vehicle 

Inspection) 

4- FUEL TREATMENT 

 

ADVANTAGES 

• Suitable for Petrol and Diesel. 

• Reduces fuel consumption up to -15%. 

• Reduces emissions of polluting fumes and 

gases up to -44%. 

• Facilitates cold starting. 

• Eliminates waste and carbon in the 

combustion chamber. 

• Does not alter the octane of fuel. 

• Enriches and improves combustion. 

• Removes water from fuel and neutralizes 

oxidation 

• Maintains injectors pressure 

• Keeps the system clean for avoiding the 

formation of deposits. 

• Protects against corrosion 

• Recovers catalysts if they are not 

obstructed. 

• Anti-freeze for fuel up to -15 º C / 5ºF 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Available in 500ml, 1L and 5L 

 

                                                  

APLICATION 

• Apply a dose of the product in the fuel tank, 

preferably in reserve. 

• Turn on the engine and leave it on idle for 15 

minutes, accelerating strongly 3 or 4 times 

every 3 minutes. 

• Drive 15 km. (9,3 mi) or 15 min. forcing the 

short gears (1
st

,2
nd

,3
rd

). 

 

DOSE 

Car: 500 ml. (16,9 fl oz.) / Truck: 1 L. (1,057 

qt.). 

We recommend applying it every 15,000 km as 

preventive maintenance. 

 

 

TECHNICAL DATA 

Color Blue ISO 2049 

Aspect Clear 

Density at 20ºC / 68ºF 0,785 

Viscosity at 20ºC / 68ºF 2,00 

Inflamation’s temp. 44ºC / 111ºF 

PH, 20% in water 7.2 – 8.2 


